

# 酒后起口角 咬掉工友耳朵

## 咬伤人的男子也很后悔,法院“判二缓三”

本报泰安6月9日讯(记者侯峰 通讯员 石兆慧) 因酒后打牌闹哄,泰城一工人与工友发生争执,冲突中被咬掉耳朵。近日泰山区法院官方微博图文直播该起案件,男子被判处有期徒刑二年,缓刑三年。

6日,泰山区人民法院首次利用官方微博图文直播了一起刑事案件庭审,被告人郑某是初中文化的农民,与被害人户某在同一单位打工。2012年10月27日晚上,户某感冒躺在单位合租的宿舍床上想睡觉,但因郑某和几个工友酒后打牌闹哄,使其无法入睡,遂与之发生口角。

推搡中户某打伤郑某头部、脸部,郑某咬掉户某耳朵,致使户某左耳外伤离断,左耳廓大部分缺失,容貌毁损。2013年5月6日,郑某赔偿户某医药

费5千元,赔偿精神损失费、误工费1万元,双方互相达成谅解并出具书面材料。郑某于2013年6月5日主动到公安机关投案。

案件审理中,郑某对检察机关指控的犯罪事实予以承认。因案件事实清楚,证据确实充分,合议庭决定当庭宣判:郑某故意伤害他人身体致人重伤其行为已构成故意伤害罪,鉴于其案发后主动到公安机关投案自首,积极赔偿被害人的损失,当庭自愿认罪,并系初犯、偶犯,依法可对其减轻处罚。遂判处其有期徒刑二年,缓刑三年。

宣判后,郑某表示服判息诉。他说,和户某关系一直不错,因酒后冲动酿成祸端,心中非常悔恨,常常睡不着觉,现在受到惩罚,心中也算踏实了。今后一定好好学法、守法,认真约



泰山区法院对该起案件微博直播。(网络截图)

束自己的行为,避免此类事件的再次发生。

庭审过程中,泰山区法院官方微博——新浪“泰山法院”以文字和图片的形式对案件进行了同步直播,将案件审理过程完整地呈现在网友面前。直

播被多名网友转发点赞。泰山区法院工作人员说,“法院利用微博直播庭审,是司法公开的一次尝试,既满足了社会公众知情权,普及了法律知识,又让更多的人了解司法审判,亲身感受‘阳光下的公正’。”

## 偷改车号牌 还嘴硬不认账

本报泰安6月9日讯(记者曹剑 通讯员 李强 郭吉强)

近日,山东宁阳县交警大队利用电子警察查处一起利用磁板变造号牌的交通违法,尽管车主在600米开外就发现交警并迅速消除违法证据,但这一切却被电子警察完整拍下来。

宁阳县交警大队执勤民警说,4日下午3时,大队五中队民警郭吉强巡逻至乡饮至曲阜路段官村附近时,发现前方600米处一辆由东向西行驶的黑色轿车突然停下,驾驶员下车后绕车弯腰转一圈后继续行驶。根据经验民警判断此车具有违法嫌疑,于是示意轿车停车接受检查。

经检查发现轿车前后牌子有用吸铁石变造号牌痕迹,由于执法记录仪达不到这么远距离,民警只得对驾驶员讲解变造号牌危害性。驾驶员不但不承认,还说交警乱查车。

民警与大队违法处理办公室联系,请求利用电子警察对轿车进行证据固定。几分钟后就查询到轿车实施变造号牌视频证据。当驾驶员看视频后才停止了嚣张气焰,从身上的口袋中拿出了变造的机动车号牌数字“7”,最终在证据面前接受了处罚。

据了解,数字贴变造号牌,可处2000元至5000元罚款,驾驶证扣12分,并可处15日以下拘留。

# “丈夫”远在国外QQ要钱 妻子汇给骗子三万元

本报泰安6月9日讯(记者邢志彬 通讯员 刘小海) 泰城李女士的丈夫在苏丹管理工程,两人平时用QQ交流。8日,骗子盗取其丈夫的QQ密码,称同事的母亲做手术急用钱,结果两次骗走三万元。

李女士是某建筑公司会计,丈夫是公司项目经理,去年年底被派往苏丹管理当地项目,两人经常通过QQ联系。8日早上,李女

士的“丈夫”发来QQ消息,称一名浙江籍的同事家有急事回国了,急需要钱。而同事的钱都是美元,想让李女士帮其兑换一下。

由于是周末,李女士一时也没联系上能兑换的银行。这时“丈夫”在QQ又说,他同事急需钱给母亲交手术费,不如先借给他应急,并发来一个银行账号和联系电话。李女士本想给丈夫打电话核实一下,但

手机没开通国际长途业务,就从QQ上给对象发信息,让他打个电话过来。对方回复,手机刚才上厕所不小心掉便池了,现在开不开机了。还称同事有困难应该,让其赶紧联系。

李女士和这名“员工”联系,对方称需要先交一万元费用,否则不给做手术,李女士给对方汇去一万元,但10分钟后又来电话,称在做手术过程中

发现新病症,又要交纳两万元,否则停止手术。李女士赶紧凑了凑手头的钱,给对方汇过去。

随后对方又要五万元“救命钱”,李女士称没钱了,对方却改口说汇5000元就行。这时李女士感觉不对,赶紧找了一部国际长途电话,打通对象的手机,对象说QQ一直上不去,密码被人改了。这时的李女士才知道上了当,赶紧报了警。